



Skupština GO Lazarevac podržala promenu Statuta Grada Beograda

U skladu sa procedurom o izmeni Statuta Grada Beograda odbornici skupštine GO Lazarevac na 24. skupštinskom zasedanju dali su saglasnost na nacrt o promeni tog akta. Očekuje se da gradski parlament do kraja jula usvoji novi Statut Grada Beograda. Novi Statut je posledica novog Zakona o glavnom gradu, koji je, osim što je Beograd dobio nove nadležnosti, omogućio upravo decentralizaciju grada. Izmenama statuta Grad će biti podeljen na dve zone - gradsku i prigradsku. Sedam prigradskih opština, među kojima je i Lazarevac biće u prigradskoj zoni, a 10 u gradskoj zoni. Na ovaj način Lazararevac je dobio veće nadležnosti.

Promena Statuta Grada Beograda, u najkraćem znači da će građani moći da završavaju posao tamo gde žive i da će direktnije da odlučuju u razvoju svog grada. Državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave Bojan Stević, koji je prisustvovao sednici istakao je značaj promene statuta.



Bojan Stević, državni sekretar u ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave

Prigradske opštine najveće benefite će imati od planske dokumentacije. Planska dokumentacija je osnov bilo kakvog ekonomskog razvoja prigradskih opština. Razvoja po pitanju infrastrukture, za dobrobit građana u tim opštinama. RB "Kolubara" radi na eksproprijaciji i pored planske dokumentacije, koja će im biti od velike koristi, o čemu će se izjašnjavati odbornici, takođe imamo i izdavanje građevinskih dozvola za dovođenje investitora koji će otvoriti nova radna mesta – izjavio je Bojan Stević.

Predsednik GO Lazarevac Bojan Sindelić podsetio je na promenu Statuta Grada Beograda 2008. godine kojom je Lazarevac izgubio nadležnosti i istakao da se ovom skupštinskom odlukom te nadležnosti vraćaju. Ovo je veliki dan za GO Lazarevac napomenuo je Sindelić.

Ovo je prvi put da smo uspeali da deo nadležnosti vratimo čak i neke koje ni tada nismo imali i to će se sigurno videti odmah na

terenu čim bude stupilo na snagu. To znači više investicija, brže i efikasnije sprovođenje određenih projekata. Građani će to vrlo brzo to osetiti jer će videti da od njihove želje da se nešto uradi u njihovoj mesnoj zajednici do same realizacije, biće dosta kraći put. Postajemo jedna opština koja se na neki način više pita u svemu što treba da doprinese boljem standardu građana- dodao je Sinđelić.



Bojan Sinđelić, predsednik GO Lazarevac

Ističući da je ovo jedna od najvažnijih odluka koje je Skupština GO Lazarevac usvojila u sadašnjem mandatu, predsednik skupštine Tomislav Rikanović je podsetio na promene koje ona donosi.



Tomislav Rikanović, predsednik skupštine GO Lazarevac

I današnja sednica Skupštine GO Lazarevac, bez obzira na značaj donete odluke protekla je bez prisustva opozicije. Njihove primedbe na društvenim mrežama, a ne za skupštinskom govornicom prokomentarisali su predsednik Skupštine Rikanović i državni sekretar Stević.

Jedna od najvažnijih promena je to što će 10 gradskih opština ubuduće vršiti legalizaciju do 400 kvadrata i izdavati građevinske dozvole do 1.500 kvadrata. Prigradske opštine, među kojima je i Lazarevac će vršiti legalizaciju do 3.000 kvadrata i izdavati građevinske dozvole do 5.000 kvadrata. Prigradske opštine će dobiti pravo da van plana generalne regulacije donose urbanističke planove uz saglasnost Grada Beograda što će tim opštinama omogućiti da se brže razvijaju i bolje privlače investitore.



Statut će omogućiti da prigradske opštine, uz saglasnost grada, imaju svoja javna preduzeća, kao i da grad svoje izvorne nadležnosti može da prenese na prigradske opštine, što do sada nije bio slučaj. Opštine će moći da ulažu u javne objekte kao i javne površine.